

德州最好的上海大众4S店开门纳客

新年逛新店!2014年1月6日,德州第3家上海大众4S店——德州瑞驰汽车销售有限公司试营业啦!公司是严格按照德国大众全球最新标准设立的上海大众4S店,位于经济技术开发区大学东路1527号(新一汽贸院内),是德州地区首家突破上海大众传统伞状结构,依据最新模块理念展厅设计建设的旗舰展厅,展厅内部可同时展示12辆精品展车。此外,多达20处各类形式的客户舒适洽谈区域为消费者提供了舒适的洽谈环境。

公司引进上海大众最先进的、全套专业设备,为客户提供专业的售前、售中、售后服务。同时拥有实力雄厚的售后服务团队和先进的车辆维修检测设备,为广大德州的上海大众车主带来安心、便捷的车辆售后服务感受。

公司试营业,诚邀各界朋友莅临指导。

地址:德州市经济技术开发区大学东路1527号(大学路与晶华路交叉口西200米路南)

销售热线:0534-5081666

服务热线:0534-5087555



瑞驰4S店外景。

高通过——华晨驾校有“秘籍”

科目一、科目四合格率雄踞州城前列

根据驾驶员考试规定,理论与实车考试均合格后,方可取得驾驶证。“科目一”理论考试内容主要包括道路交通安全法律、法规以及机动车驾驶基础知识等。由于初学者并不能熟练掌握驾驶技术,安全系数较低,华晨特别开设模拟驾驶培训课程,很好地解决了这一难题。

汽车模拟器还可以设定多种驾驶情景,如模拟高速路危险路况、汽车碰撞场景、雨雪等恶劣天气情况,这些特殊场景在传统的学车过程中是鲜有机会遇到和练习的。不仅可以让人掌握一定的驾驶技术,在此过程中锻炼驾驶者的心理素质,还减轻了对道路交通安全的压力。华晨用多保险练就更合格的安全文明驾驶人员。

根据公安部123号令,在路考之后还要进行一次安全文明驾驶常识考试。为保证培训质量,华晨驾校成立了理论教研室,以研究理论教学课程的方法提高教学质量。多年来,华晨驾校理论科目考试合格率始终名列前茅,尤其是2013年新交规的出台,理论教研室面临更大挑战,为了提升合格率,在教研室主任刘炳柱的带领下,加班加点研发新课件,华晨驾校一月份第一次考试就取得了考试合格率80%的好成绩,之后驾校乘胜而上,二月份考试合格率就回升至92%,以后每月始终保持在95%以上,12月份更是达到了合格率100%。

其实,理论考试因人而异,有些学员文化程度不高,要通过

100道题的考试不容易。对于这些学员,理论教研室的老师们课上利用多媒体进行教学,让书本上枯燥繁琐的题目变得生动易懂,使学员迅速掌握理论知识;课下与学员进行交流,解决学员的难题,保证了大部分学员能够充分理解和利用自己所学的知识去应对理论考试。

通过不断的调整、及时更新,驾校三月份合格率基本回升,七月份合格率突破91%,并趋向稳定。最终以全年科目一平均合格率96%、科目四平均合格率95%的综合实力雄踞州城驾培行业的前列。这些成绩的取得,正是教研室全体同仁优质服务回馈于学员的见证。

(通讯员 蒋婷婷)

“爱你,更多”主题活动 在德州庞大之星温情上演

当元宵节邂逅西方情人节,让原本就甜蜜的节日又增添了淡淡的诗意。想要在这个“双情人节”桃花绽放,仅仅是送玫瑰、看电影、共享烛光晚餐的话,就有点太普通了。想让自己的“女神”怦然心动,不如带着她来到德州庞大之星一起享受专属你们自己的浪漫与激情。

德州庞大之星14日在展厅举办了“爱你,更多”的主题活动,让前来购车的客户享受到了浪漫的节日氛围,也让很多情侣体验到了一个独特而温馨的情人节。照片晒幸福、“E见钟情”真情告白、真爱今宵-猜灯谜、私人定制专属浪漫-定制水晶等活动让到场的客户惊喜不断。不仅如

此,德州庞大之星的工作人员为到店的女性客户还准备了1500元的美容券,让她们在这个浪漫的节日里好好美丽一把。

除了丰富多彩的活动,奔驰各款车型的价格也有很大程度地优惠,凡是在活动期间订车的客户,都能够参加丘比特一箭穿心活动,有奔驰原版夹克、书包、女性提包、旅行箱等丰厚好礼可以拿。精彩的活动、优惠的价格、丰富的礼品,德州庞大之星用心为前来购车的客户提供了多项至尊服务,让客户体会到一段难忘的购车之旅。活动期间,现场气氛热闹异常,订车客户也源源不断。

幸福热线:0534-2285777

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

上海大众德州瑞驰4S店

开业啦!

德州瑞驰汽车销售有限公司

地址:德州市大学东路1527号 (大学路与晶华路交叉口西200米)

销售热线:0534—5081666

售后热线:0534—5087555

